
 
 

Zastupitelstvo obce Klenovice 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice č. 13/2024 
 
Den a místo zasedání: 13.2. 2024 v kanceláři obecního úřadu. 
 
Zasedání zahájeno: 19:00 hodin. 
 

Bod 1 – Zahájení a program 
 
Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice zahájil starosta obce a konstatoval, že zasedání bylo řádně 
svoláno v souladu se zákonem číslo 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a informace o programu 
zasedání včetně programu byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Klenovice po dobu 
nejméně 7 dní před zasedáním. Současně byla informace zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 
Starosta dále z prezenční listiny přítomných  členů zastupitelstva obce (příloha č. 1) konstatoval, že je 
přítomno všech sedm členů zastupitelstva obce a tudíž zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
Starosta obce určil zapisovatelem z tohoto zasedání Bc. Tomáše Doležala a dva ověřovatelé zápisu, 
kterými jsou paní Bc. Zdeňka Švecová a pan Jiří Weber.  
 
Starosta obce poté předložil přítomným navržený program (příloha č. 2). 
 
Po předložení navrženého programu se přihlásil zastupitel pan Weber a navrhoval rozšířit program 
jednání zařazením dvou bodů: nejprve požadoval zařazení bodu na vybudování další kanalizace, 
nejlépe splaškové v lokalitě 24 RD před položením nového koberce na místní komunikaci v letošním 
roce s výhledem odvádění splašků na budoucí centrální ČOV. K tomu starosta sdělil, že se do 
budoucna může jakákoliv kanalizace realizovat řízeným protlakem. Navíc centrální čistírna se dle jeho 
názoru nemusí vůbec stavět, protože je obec obsloužena skupinovými s domovními, kde je připojeno 
asi tři čtvrtiny občanů, zbytek má septiky, minimum využívá vyvážecí jímky. Dále zřízení druhé 
kanalizace by znamenalo nové připojení stávajících nemovitostí a tím oddělit vody dešťové od 
odpadních, což by znamenalo zásah do již hotových přípojek na pozemcích vlastníků s jejich 
souhlasem a na jejich náklady. Zastupitelé hlasováním 3 pro a 4 proti  tento bod do jednání nezařadili.  
 
(Hlasování: pro 3, proti 4, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 13/129/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice  neschvaluje  zařazení bodu Další kanalizace v lokalitě 24 RD.  
 
Druhým jeho požadavkem bylo zařadit do programu ještě objednání generelu na kanalizaci. V tomto 
případě starosta předkladateli navrhl přesunutí do bodu různé, s čímž on souhlasil. Pak se konečně 
hlasovalo o programu. 
 
Program zasedání: 
  1)  Zahájení a program 
  2) Kontrola usnesení 
  3)  Finanční dary 
  4)  Smlouva na výsadbu březové aleje   
  5)  Digitálně technická mapa 
  6)  Změna odměny členovi ZO 
  7)  Změna rozpočtu 
  8)  Různé a diskuse 
  9)  Závěr  
 
 (Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 13/130/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice  schvaluje  navržený  program zasedání.  
                



*   *   * 
 

Bod 2 – Kontrola usnesení 
 
Starosta obce prošel jednotlivé body usnesení a konstatoval, že byly postupně plněny: Je vrácen 
spisový materiál proti rozhodnutí určení účelové komunikace nad ČOV 150 EO na MěÚ Soběslav ke 
zkoumání. K tomu se přidal další problém a to s oddělením pozemku pod Lomky, kde je schválený 
odkup dle změny ÚPo, kde v současné době je obec vyzvána k doložení podkladů, které úřad má a 
navíc dle vyjádření na jednání za účasti tajemníka souhlas stejně obec nedostane. Proti tomu bude 
podáno odvolání ke krajskému úřadu. Po předložení studie na výstavbu v místě bývalého statku 
Broukalů se v budoucnu uzavře smlouva plánovací o spolupráci na projektu, výstavbě a  financování  
ZTV v sousedství hřiště. Do konce roku nebyla podepsána smlouva na jeden finanční dar. 
Z dlouhodobých usnesení to máme takto: Je předjednána koupě části pozemků od majitele 
pneuservisu pro obec ve sběrném dvoře. Stále zbývají dvě smlouvy pro příkup pozemků na 
komunikaci, kde není zájem ze strany vlastníků. Dokončení převodu pozemků pod chodníky s ŘSD na 
severu a jihu obce, kde nemáme ověřené zaměření skutečného provedení se přesunulo na tento rok. 
Návrh na směnu pozemků za lokalitou 5 RD s vlastníkem v severovýchodní části obce je schválen, 
tím dojde ke vzniku dvou nových stavebních parcel, kde jedna bude patřit obci a druhá protistraně, 
nyní se čeká na GP dělení pozemků. Při setkání s ostatními majiteli pozemků pro vznik dalších 
stavebních parcel, které proběhlo, byl vznesen další požadavek na směnu s obcí. To se musí 
připravit, ale bude to velmi složité a náročné. V této souvislosti je připraven návrh GP celého území. 
Jinak nebyly vzneseny žádné připomínky.  
  

*   *   * 
 

Bod 3 – Finanční dary 
 
Na obecní úřad byly doručeny žádosti o dary na podporu činnosti v roce 2024. 
Jako první se obrací se žádostí o podporu Jihočeské centrum o.p.s. Tábor, které poskytuje pomoc pro 
zdravotně postižené a seniory pro celé území okresu. Žádost je o dar ve výši 1.000,- Kč a tu i navrhuji. 
Ve druhém případě nás žádá o podporu včelařské činnosti zájmové sdružení Českého svazu včelařů, 
základní organizaci Soběslav. Zejména na boj s varoázou dáváme každoročně 2 tisíce korun. 
Třetí žádostí o finanční podporu je Ochrana fauny ČR o.p.s. ve Voticích, kam většinou směřuje našich 
2 tisíce korun pro postižená zvířata a péči o ně a tak by tomu mohlo být i letos. 
Jako čtvrtá žádá o finanční podporu Diakonie  ČCE – středisko Rolnička Soběslav pro rok 2023 ve 
výši 18.000,- Kč na provoz a podporu služeb zařízení, což i navrhuji. 
Pátým žadatelem o finanční podporu je Myslivecký spolek BOR-Klenovice, který se stará o aplikaci 
pachových ohradníků kolem silnice proti zvěři a její přikrmováni v zimních měsících. Na tuto jejich 
činnost dáváme 5 tisíc korun. 
Na šestém místě je podpora SK Tučapy, z.s., které provozuje ve škole oddíl sportovní gymnastiky, 
kam chodí jedna naše dívka. Výše na jednoho podporovaného je vždy 1 tisíc korun. 
Sedmá žádost je od pečovatelské služby Senior – Domu Soběslav a protože se zde snížil stálý počet  
občanů vyžadujících péči, proto navrhuji 3 tisíce korun. 
Osmou potřebnou společností na podporu je centrum I MY, o.p.s. Soběslav, která pomáhá hlavně 
rodinám s handicapovanými dětmi. Naše podpora by mohla být ve výši 3 tisíc korun. 
Jako devátý žadatel o finanční podporu je náš SDH Klenovice, který se podílí na čistotě obce a okolí, 
pomáhá při odstraňování následků živelních pohrom a pomáhá s organizací kultury v obci. Na jejich 
činnost přispíváme 5 tisíc korun. 
Desátá žádost o finanční dar je od Svazu tělesně postižených, Místní organizace Soběslav, která 
pomáhá finančně s rekondicemi a přispívá na invalidní pomůcky. Přispět můžeme  4 tisíce korun. 
Pravidelným žadatelem v pořadí jedenáctý je Domácí Hospic Jordán, který poskytuje mobilní 
specializovanou paliativní péči nevyléčitelně nemocným a pomáhají i jejich rodinám. Tato 
nenahraditelná činnost si zaslouží našich 5 tisíc. 
Předposlední požadavek zaslala Charita Tábor věnující se sociální pomoci a podpoře osob v tísni a 
prosí o 5 tisíc korun na podporu činnosti. 
Posledním žadatelem o pomoc s financováním svých služeb a činnosti je Linka bezpečí, z.s. která se 
zabývá krizovou oblastí pro děti a mládež. Opakovaně poskytujeme dar ve výši 1 tisíc korun. 
Nově doplněná je žádost Centra pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. – Raná péče Čechy, která zajišťuje 
poradenskou činnost a pravidelnou péči jednomu sluchově postiženému dítěti. Poskytujeme podporu 
5 tisíc korun. 
 
(Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0.)  



 
Usnesení číslo 13/131/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje dary na podporu činnosti nebo provozování či poskytování 
služeb dle bodu zápisu.  
 

*   *   * 
 
Bod 4 – Smlouva na výsadbu březové aleje   
 
Již v roce 2021 jsme plánovali při budování tůní v Kamenných výsadbu aleje podél cesty až k lesu 
v Kamenných. V roce 2022 jsme podali žádost do grantového programu Státního fondu životního 
prostředí v rámci Národního programu životního prostředí.  Byli jsme úspěšní a byla nám schválena 
dotace ve výši 250 tisíc korun. Celkem se v rámci projektu vysadilo 50 kusů břízy se zabezpečovacími  
kůly, obalem z rákosové rohože a obsypem mulčovací kůrou. Na základě nabídky firmy Azeleň, s.r.o. 
Tábor na výsadbu za cenu 350.537,- Kč včetně DPH došlo k jeho realizaci. Hned v na konci roku 
vlivem těžkého sněhu se 4 břízy zlomily a byly nahrazeny. Pohromou byl ale loňský rok 2023, kdy se 
nejprve opět zlomily 4 stromy silným větrem před prázdninami, pak v létě vlivem dvou vln veder 
v červenci a srpnu několik kusů uschlo i přes zálivku a vše dokonala bouře s vichřicí poslední 
srpnovou sobotu. Celkem jsme přišli během minulého roku o 25 bříz, což byla polovina. Náklady na 
náhradní výsadbu si vyžádaly přes 300 tisíc korun, což je více než schválená dotace.  
 
 (Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 13/132/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje smlouvu se SFŽP pro Výsadbu aleje v Klenovicích na dotaci 
ve výši 250 tisíc korun českých. 
 

*   *   * 
 

Bod 5 –  Digitálně technická mapa 
 
Na základě platné legislativy jsou nově povinni vlastníci, správci a provozovatelé stávající technické a 
dopravní infrastruktury zapojit se do Informačního systému digitální mapy veřejné správy a tím v rámci 
kraje vlastnit svoji Digitálně technickou mapu-DTM. Prvním krokem byla registrace z loňského 
července a do konce letošního června musíme mít hotovou DTM. Vodovod nám provozuje Čevak, 
který má celý řad v elektronické podobě a na kanalizaci máme smlouvu na činnosti s tímto subjektem, 
kdy řad včetně ČOV je rovněž v digitální formě. Veřejné osvětlení máme díky dotaci formou pasportu 
v elektronickém formátu, k tomu by se přidal ještě digitálně bezdrátový rozhlas. V papírové podobě 
máme pasport místních komunikací s chodníky a pasport dopravního značení. Tyto dva dokumenty se 
musí překlopit do elektronické podoby. Toto by na základě papírových podkladů zajistil zpracovatel 
DTM. Po převedení všech sítí do digitální podoby vznikne nová digitálně technická mapa TI a DI obce. 
Společnost Mapotip Česko s.r.o. nám zpracuje DTM dle cenové nabídky, která byla doručena do 
jednání ZO a jde o necelých 100 tisíc korun.  
 
 (Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 13/133/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí se zpracováním digitálně technické mapy společností Mapotip 
Česko s.r.o. za cenu dle nabídky. 
 

*   *   * 
  
Bod 6 – Změna odměny členovi ZO 
 
Podle platné legislativy je možno zvýšit odměny zastupitelů obce dle nových tabulek od letošního 
ledna. Proto je navrženo zvýšit měsíční odměnu starostovi obce, jako neuvolněnému členovi ZO, ve 
výši 39.884,- Kč s platností od 14.2.2024. Znovu se v této souvislosti otevřela diskuse, jestli by nechtěl 
být starosta uvolněný. Ten to opakovaně odmítl. 
 
(Hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 1.)  
 



Usnesení číslo 13/134/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu měsíční odměny starostovi obce, jako neuvolněnému 
členovi ZO, ve výši  39.884,- Kč s platností od 14.2.2024. 
 

*   *   * 
 

Bod 7 – Změna rozpočtu 
 
Rozpočtové opatření 2/2024 

§ pol. text MD (Kč) Dal (Kč) 

3639   Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 183 400,00   
    Příjmy celkem 183 400,00   

1019   Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj   2 000,00 
2212   Silnice   56 600,00 
2219   Ostatní záležitosti pozemních komunikací   7 200,00 
3399   Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích 

prostředků 
  2 500,00 

3412   Sportovní zařízení ve vlastnictví obce   17 300,00 
3419   Ostatní sportovní činnost   1 000,00 
3429   Ostatní zájmová činnost a rekreace   8 000,00 
3639   Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené   40 200,00 
3722   Sběr a svoz komunálních odpadů   6 000,00 
3741   Ochrana druhů a stanovišť   2 000,00 
4329   Ostatní sociální péče a pomoc dětem a mládeži   3 000,00 
4349   Ostatní sociální péče a pomoc ostatním skupinám 

fyzických osob 
  27 000,00 

4351   Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora 
samostatného bydlení 

  4 000,00 

4359   Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče   5 000,00 
4371   Raná péče a sociálně aktivizační služby pro rodiny s 

dětmi 
  5 000,00 

4379   Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální prevence   1 000,00 
5512   Požární ochrana - dobrovolná část   5 000,00 
6112   Zastupitelstva obcí   42 200,00 

    Výdaje celkem   235 000,00 
  8115 Změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních 

účtech kromě změn stavů účtů státních finančních aktiv, 
které tvoří kapitolu Operace státních finančních aktiv 

51 600,00   

    Financování celkem 51 600,00   

 
V tomto rozpočtovém opatření máme na straně příjmů prodej dvou pozemků za 174,6 tisíce a úplatu 
za VB ve výši 8,8 tisíce, celkem tedy 183,4 tisíce korun. Na straně výdajů je celkem 235 tisíc korun 
takto: na 100 tisíc spolkne digitálně technická mapa obce, 42,2 tisíce je navýšení odměny starostovi, 
2,5 tisíce je na koupi movité věci, 17,3 tisíce stojí studie na hřiště, 6 tisíc je nájem části sběrného 
dvora a 63 tisíc jsou finanční dary na podporu činnosti neziskovek. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je 51,6 
tisíce korun, který hrazen z přebytků minulých let. 
 
(Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 13/135/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením číslo 
2/2024. 

*   *   * 
 

Bod 8 – Různé a diskuse 
 



• První sd lení starosty se týkalo prodeje odd leného pruhu pozemku pro myslivecký spolek na 
základ  jimi p edloženého GP. Zám r obce bude zve ejn n a pak se m že uskute nit p evod i 
formou daru na podporu innosti. 

• V další informaci p edložil možnost pojišt ní zastupitel  za škody zp sobené špatným 
výkonem funkce, což bylo odmítnuto.  

• Poté starosta seznámil p ítomné se stavem podaných žádosti o dotace z kraje, kde byla 
podána  pouze žádost do POV na parkourové h išt . Na opravu místní komunikace v lokalit  
24 RD nemáme stále vydané stavební povolení, které bylo podmínkou žádosti do opat ení 
z krajského programu na opravy a rekonstrukce MK. Podklady pro toto povolení byly p edány 
na odbor výstavby v Sob slavi již 22.9.2023.  

• Následn  starosta p edložil zastupitel m nabídku prodeje pozemk  realitní spole ností, kde 
p ipadá ke koupi pro obec pouze pozemek, jenž je sou ástí cesty kolem pneuservisu. Druhý 
je v sousední zahrad , což by si koupili majitelé a další dva jsou za zástavbou v jižní ásti za 
cestou pod vedením VN a jsou sou ástí pole.   

• Pak starosta p edstavil návrh pana XXXXXX na uvoln ní finan ních prost edk  ve výši 
n kolika desítek tisíc k pro išt ní cesty od náletových d evin podél opušt né trati u Hronova 
lesíka. Na tuto práci je již obcí objednaná firma, s ímž p ítomní souhlasili. 

• Dále starosta konstatoval, že se musí zpevnit cesta na Ov ín  k nemovitosti za bývalou 
bažantnicí, kde se položila vodovodní p ípojka výkopem a tím došlo k jejímu narušení. Práce 
pro obec provede majitel objektu jako opravu na naše náklady. 

• Následná informace starosty se týkala uloženého bahna z rybníka, kterému letos kon í doba 
uložení jako na do asné skládce u zemníku vedle starého vodojemu. Již od po átku jsme 
dohodnuti se spole ností Jasanka, jako sousedním vlastníkem v Zadních lomech, že se tento 
sediment využije jako humusní vrstva pro vznik nového lesa na spole né zavezené planin . 

• V dalším bod  vyjmenoval práce a opravy na obecním majetku z poslední doby: istí se h išt  
od bujné vegetace, opravil se šnek hrubých ne istot u OV 150 EO, byla odstran na porucha 
na hlavním p ivad i vodovodu do obce a eší se oprava VO po vým n  sloup  z lo ska, kde 
bereme k odpov dnosti zhotovitele. Prob hla i kontrola hospoda ení obce a to bez závad. 

• K tomu m l dotaz zastupitel pan Halaška, zda by se tyto informace (porucha vodovodu) mohly 
p íšt  zve ejnit i v naší aplikaci, protože ne všichni slyší vždy hlášení místního rozhlasu 
(odstávka dodávky vody). V  každém p ípad  starosta p i této poruše nechal dostate nou 
asovou rezervu p ed vlastní opravou p i vlastním p erušení dodávky vody. 

• Nep íjemnost pro obec je dle starosty dopis od eských drah, kdy od nás požaduje tento 
národní dopravce náhradu škody za mimo ádnou událost z 21. ervence 2022, kdy odlomená 
v tev zp sobila zastavení vlakové osobní dopravy na staré trati v místech u Hronova lesíka a 
následné výluky. V nejbližších dnech byl strom odstran n sousedy, rodinou XXXXX, nebo  dle 
vytý ení se strom nacházel u nich. Nikdo nás k jakémukoliv šet ení nezval a v c byla šet ena 
bez nás a o nás. Naprosto nemravn  byla poslána faktura ve stejné výši jak obci, tak i 
sousední rodin , p estože jako viníci byli ozna eni obec, XXXXXXX a Správa železnic, která 
odpovídá za stav železni ní dopravní cesty. Je ze zákona povinna upozor ovat vlastníky na 
hrozící nebezpe í. Navíc v protokolu se píše, že prob hlo šet ení v dubnu a ervenci p ed  
MU a žádný problém nebyl zjišt n. Navíc v ten den došlo k prudké krátké v trné smršti, která 
patrn  zp sobila pád odlomené a n kolik metr  mršt né v tve do kolejišt . Jde p ece o vyšší 
moc a nep edvídatelnou událost. Dopis ve v ci této  MU jsme tehdy  obdrželi, s tím, že máme 
ud lat nápravná opat ení na vegetaci do konce zá í 2022, ale poslední vlak projel na konci 
srpna a b hem m síc  zá í a íjen došlo k odstran ní kolejového svršku. S odchodem 
provozu dráhy a další nekomunikací organizace jsme záležitost více ne ešili. 

• V krátkosti starosta podotkl, že v pond lí p ijede zástupce developerské skupiny z Prahy, 
která by m la zájem o lokalitu Na dílech, kde již v minulém volebním období obec s 
jinými investory spolupracovala. 

• V rámci projektu potenciálu cestovního ruchu Jiho eského kraje se vedle cyklotrasy Lužnice a 
budoucí cyklostezky na opušt né trati plánuje i p ší stezka kolem eky Lužnice. Starosta 
potvrdil, že již prob hla první sch zka a p ipravují se další podklady pro následná jednání. 

• Poslední podn t a zám r, který starosta p edstavil, je prodloužení vodovodu a kanalizace 
k nov  schváleným parcelám dle ÚPo nad sou asným poldrem. Oba ady by se vedly místní 
komunikací sm rem východním. To samé by se do budoucna mohlo realizovat i v lokalit  
vedle viaduktu, ale i u Hasíka, vodovod prodloužit z Ov ína a splaškovou kanalizaci do 
vodote í. 

• Jako další zastupitel pan Weber navrhl zastupitelstvu, aby obec požádala o zpracování 
generelu na kanalizaci, s ímž všichni souhlasili. S jednou v cí se ale musí po ítat a tou je 
cena, která se bude pohybovat až kolem milionu korun. 



• Nakonec se zastupitelka paní Hlasová zeptala na finan ní možnosti po ádání n jakého 
spole ného zájezdu po republice i v zahrani í. Bude záležet na tom, kam se pojede a za 
kolik. P edsedkyn  kulturní komise na p íští zasedání p edloží možné varianty. 
 

                                            *   *   * 
 

Bod 9 – Záv r 
 
Zasedání zastupitelstva obce ukon il starosta ve 21:30 hodin. 
 
P ílohy zápisu 
 
1) Prezen ní listina 
2) Zve ejn ná informace o konání zasedání 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  19.2. 2024 
 
 
Zapisovatel:    Bc. Tomáš Doležal Bc. Tomáš Doležal v. r.    
  ...............................................................................................................  
 
 
 
 
 
 
 

Ov ovatelé:   Bc. Zde ka Švecová Bc. Zde ka Švecová v. r.   dne: 20. 2. 2024 
  ...............................................................................................................    ...................................................................................  

 
 
 
                        Ji í Weber Ji í Weber v. r.    dne: 19. 2. 2024 
                          ...............................................................................................................    ...................................................................................  

 
 
 
Starosta         Mgr. Lubomír Turín Mgr. Lubomír Turín v. r.  dne: 20. 2. 2024 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 



Příloha č. 1 
Zápisu ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice – Prezenční listina 
 
 
 

Prezenční listina 
 
ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice konaného dne 13. 2. 2024 
 
 
 

 
Jméno a příjmení 

člena zastupitelstva obce 
 

Podpis 

 
 
Bc. Tomáš Doležal 
 
 

 
 
Bc. Tomáš Doležal v. r. 

 
 
Lubomír Halaška 
 
 

 
 
Lubomír Halaška v. r. 

 
 
Šárka Hlasová  Dis. 
 
 

 
 
Šárka Hlasová, DiS. v. r. 

 
 
Martin Krejča 
 
 

 
 
Martin Krejča v. r. 

 
 
Bc. Zdeňka Švecová  
 
 

 
 
Bc. Zdeňka Švecová v. r. 

 
 
Mgr. Lubomír Turín 
 
 

 
 
Mgr. Lubomír Turín v. r. 

 
 
Jiří Weber 
 
 

 
 
Jiří Weber v. r. 

 
 



Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice 
 
 
 
datum: 13. 2. 2024 (úterý) 
začátek: 19.00 hodin 
místo: kancelář obecního úřadu 
 
 
 
 
 

Program  
 
 
 
  1) Zahájení a  program 

  2) Kontrola usnesení 

  3)  Finanční dary 

  4)  Smlouva na výsadbu březové aleje 

  5)  Digitálně technická mapa 

  6)  Změna odměny členovi ZO 

  7)  Změna rozpočtu 

  8)  Různé a diskuse 

  9)  Závěr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
                                  Mgr. Lubomír Turín v. r. 

                                 starosta obce 
 
 
 
 
Vyvěšeno:   5. 2. 2024 
 
 
Sejmuto: 14. 2. 2024 
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